

优化执法方式 实行清单管理 环境监管执法更快捷更精准

本报讯(通讯员 洪钦宝 李信龙)今年以来,受疫情影响,部分企业长时间停工停产、污染防治设施运维保障不足,导致污染治理设施管理不善。为此,市生态环境局苍南分局进一步优化执法方式,积极实施监督执法正面清单管理,组织工作人员为企业开展上门服务,为企业污染治理开展现场指导,提醒企业在抓好生产的同时要落实污染防治主体责任,抓好环境管理。

为深化“放管服”改革,加强事中事后监管,鼓励环境守法,严惩环境违法,推动差异化执法

监管,市生态环境局印发了《温州市生态环境监督执法正面清单制度实施细则》,实施生态环境监督执法正面清单制度,通过分类监管、差异化监管,科学合理配置执法资源,达到对守法者无事不扰,对违法者严厉惩处的目的。

执法人员现场向企业解读《温州市生态环境监督执法正面清单制度实施细则(试行)》内容,对正面清单企业或项目将始终坚持统一监管与差异化措施相结合。若正面清单企业存在严重环境违法行为的,将依法从

严从重处罚,及时移出正面清单,列为“双随机、一公开”特殊监管对象,并向社会公开。

此外,生态环境部门将对正面清单企业或项目切实减少现场检查次数,通过对其采取差异化监管措施,提升生态环境监管执法精细化水平,实现对守法者无事不扰、对违法者利剑高悬的状态。统筹推进疫情防控、经济社会发展和生态环境保护,落实放管服改革和生态环境差异化管控要求,发挥环境守法企业在日常监督中的正面激励和示范带动作用。

积分可兑换“免费的午餐” 12306 上新多个便民功能

本报讯(综合)近日,铁路12306APP再次迭代升级,又上新多个便民功能。记者看到,系统将车站名和城市名进行了清晰标注和区分。在一个城市有多个火车站时,旅客购票时再也不会犯迷糊。

记者打开12306看到,在首页填写目的地时,系统就会生成一个车站列表。比如输入温州,页面就会用蓝色标明“温州市”,下方则用红色标明温州市内的所有火车站,点击选择要去的车站即可。

据介绍,现在12306APP把城市名和车站名用不同颜色进行了区分标注,如果旅客不确定要买哪个站,输入城市名再进行选择即可。

现在,不少人都注册了12306的铁路畅行常旅客会员,

平时购票乘车时都可以获得积分,票价价格×5即为可以获得的积分,可以直接用于兑换火车票。

近日升级后,在乘车积分的基础上,增加了“订餐积分”功能,支持旅客兑换订餐积分。兑换后的积分可以在餐饮业务中进行部分餐品的消费。

记者注意到,订餐积分和乘车积分并不互通。目前订餐积分获得的渠道主要有三个:平安银行万里通积分兑换、中国移动积分兑换、绑定电子券进行领取,100个订餐积分相当于1元现金。

在使用时,输入车次、出发日期、座位号等信息,系统就会提示中途哪些站有餐饮服务。您选择心仪的餐厅和菜品,下单,用积分支付即可。到了相应站点,乘务员就会自动把“免费

的午餐”送到您手中。

系统还自带多项便民功能:如果您已经赶到火车站,却发现身份证忘了带,完全不需要慌张,12306可快速提供与身份证等效的临时乘车身份证明。输入姓名、身份证号,进行人脸识别验证,短短几个流程,只需花费一两分钟,系统就可以生成二维码,扫码即可进站。

需要注意的是,临时证明仅限24小时有效,超时后需要重新申请,一个自然月内仅限申请三次。

除此之外,12306上不仅可以买火车票,还可以买汽车票、飞机票。如果您下飞机后还需要乘坐高铁,便可使用“空铁联运”功能,一站式“打包”购买飞机票和高铁票,不必再为中途转乘购票操心。

打造出行“最美一公里” 3000 辆共享单车实现规范化管理

本报讯(综执)目前,通过综合比选入选的两家共享单车企业哈啰、喵走出行2家共3000辆共享单车均已全部上牌并投放试运行。新设共享单车站点600余处,覆盖区域包括商圈、医院、学校、大型社区、小区,基本上覆盖县城主要街道,后续还将根据居民的需求持续增加停车点位。

为规范停车,共享单车采用“RFID感应”技术。用户在停车时,需要在APP地图上标有“P”点的位置停放,并根据路面上的设置的UFH电子标签停放,来实现定点还车。

为引导用户“文明骑行,规范停车”,采用智能头盔系统+90度定点停车。后续还将推行“信

用分+黑名单”制度,用户可通过良好的使用行为获得相应信用分奖励,与之相反,违规用车将扣除相应信用分。接下来,该局将继续创新管理方式、坚持多方共治,有效寻求共享单车便民出行、规范管理间的平衡点,也呼吁广大市民文明用车,共建文明有序城市。

微新闻



上门服务解难题



陈晓雪: @今日苍南 日前,县市监局接到群众刘某咨询单,因其位于苍溪镇山区,出行不便,无法到达窗口办理营业执照注销手续,希望通过浙江省企业登记电子化平台直接办理。对此,该局桥墩所工作人员第一时间核实其营业执照登记信息后,并了解到刘某办证确有困难的情况下,主动为该经营者提供上门服务。

练兵备战强技能



应急: @今日苍南 日前,县应急管理局开展森林消防队伍点检拉练。本次活动以乡镇互比的方式在岱岭乡相约玫瑰园东南150米处空地。活动包含应急队伍快速集结、熟练操作风力灭火机和2号工具、森林消防水罐车出水作业、无人机操作等。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

声明

苍南县灵溪镇(原)下汇周村塑编十八厂产权于2011年4月30日转让至周义岩名下所有。

特此声明!

若有异议请电话联系0577-63363255

苍南县灵溪镇人民政府
2022年10月25日

遗失 苍南县城市建设中心开具给林月贞的收款收据(收据号码0004643)、苍南县县城新区工程建设指挥部与林月贞(330327197508044480)2018年3月27日签订的产权调换协议[编号:拆2018439]及补充协议,声明作废。

公益广告

—珍爱生命 安全出行— 文明行车 安全你我他



苍南县融媒体中心 宣